



OBČINA ŠENTJERNEJ
Prvomajska cesta 3a
8310 Šentjernej

03

**ZADEVA: PREDSTAVITEV LETNEGA POROČILA 2012 TER DELOVNI IN
FINANČNI NAČRT ZA LETO 2013 ZDRAVSTVENEGA DOMA NOVO
MESTO**

POBUDNIK:

- Zdravstveni dom Novo mesto

PREDLAGATELJ:

- župan: Franc HUDOKLIN

IZDELOVALCI:

- Zdravstveni dom Novo mesto

POTEK POSTOPKA:

- enofazni postopek

NAČIN SPREJEMANJA:

- z večino opredeljenih glasov članov občinskega sveta

UVODNIČAR

- predstavnica Zdravstvenega doma Novo mesto

PRILOGA:

- Povzetek Letnega poročila za leto 2012 ter delovnega in finančnega načrta za leto 2013



Župan
Franc HUDOKLIN



OBČINA ŠENTJERNEJ
OBČINSKI SVET
Prvomajska cesta 3a
8310 Šentjernej

PREDLOG

Na podlagi 22. člena Statuta Občine Šentjernej (Uradni vestnik Občine Šentjernej, št. 3/12-UPB2) je Občinski svet Občine Šentjernej na svoji __ redni seji, dne . _____ sprejel

SKLEP

Občinski svet Občine Šentjernej se seznani z Letnim poročilom Zdravstvenega doma Novo mesto Novo mesto za leto 2012 ter z delovnim in finančnim načrtom za leto 2013.

Številka:

Datum:

OBČINA ŠENTJERNEJ
Občinski svet
župan
Franc HUDOKLIN

POVZETEK LETNEGA POROČILA ZA LETO 2012 TER DELOVNEGA IN FINANČNEGA NAČRTA ZA LETO 2013

1. BESEDA DIREKTORICE

V letu 2012 se je nadaljevala splošna gospodarska kriza. Pogoji za delo se so glede na leto 2011 le še zaostri, pritiski z vseh strani so bili izjemno veliki, tako s strani države, ZZS, na drugi strani pa zaradi psihosocialnih problemov povezanih s krizo tudi s strani pacientov, ki jim v Zdravstvenem domu želimo nuditi kakovostne storitve, ne glede na vsa zmanjševanja sredstev in nenehne spremembe pogojev dela v zdravstvu.

Ne glede na gospodarsko, finančno in vsesplošno težko leto, smo v Zavodu v letu 2012 dobro delali in poslovali ter leto zaključili pozitivno oziroma s presežkom prihodkov nad odhodki. Uspelo nam je izvesti kar nekaj potrebnih investicij. Prenovili smo zobotehnični laboratorij, Oddelek medicine dela, prometa in športa, z racionalno prenovno prostorov smo pridobili prostore za nove ambulante, prenovili smo tudi dva počitniška apartmaja na Pagu, dokončali z energetsko prenovno steklenih površin in nabavili novo reševalno vozilo, namenjeno izvajanju dializnih in sanitetnih reševalnih prevozov. Investicije, skupaj z osnovnimi sredstvi, ki smo jih izvedli in nabavili v letu 2012, v skupni vrednosti 970.000 EUR – v času, ko je bilo potrebno zategovati pasove na vsakem koraku, so izrednega pomena, saj investicijskih sredstev ni bilo na voljo. Za zmanjšanje stroškov poslovanja smo varčevali na vsakem koraku.

Zakon o uravnoteženju javnih financ (ZUJF), ki je pričel veljati 31.5.2012 posega na številna področja in spreminja kar 39 zakonov. Uveljavitev Zakona je vplivala na poslovanje zavoda in zaposlene, saj so spremembe posegle v postopke zaposlovanja, sklepanja podjemnih pogodb, izdajanja soglasij za delo pri drugem delodajalcu in angažiranja študentov preko napotnic. Zakon je tako prinesel nove časovne in finančne obremenitve za zaposlene in zavod.

V mesecu novembru 2012 smo se uspešno javili na Javni razpis za sofinanciranje operacij za energetsko sanacijo stavb v lokalnih skupnostih, ki je bil objavljen v Uradnem listu RS št. 71/2012 oz. se je v našem imenu prijavila Mestna občina Novo mesto. Občina se je sicer zaradi formalnih zahtev prijavila na razpis, vendar bomo vsa neupravičena sredstva operacije zagotovili v zavodu sami. V skladu z razpisom bomo izvedli naslednje investicijske ukrepe: sanacija toplotne energije, izvedba projekta prenove prezračevanja in vgradnja naprave za sočasno proizvodnjo toplote in električne energije (kogeneracija) ter prenova fasade stavbe. Sanacijo steklenih površin v skupni vrednosti cca. 370.000 EUR smo izvedli v zadnjih štirih letih sami. Izvedba investicije je razdeljena na dve leti – 2013 in 2014. Ocenjena vrednost celotne investicije znaša cca. 1,3 milijona EUR.

Dežurna služba se je v mesecu decembru preselila v prostore Zdravstvenega doma Novo mesto. Tako sta službi nujne medicinske pomoči in dežurna služba zopet združeni, kar je zagotovo boljše za paciente in zaposlene zdravnike in druge zdravstvene delavce. Skupaj s Splošno bolnišnico Novo mesto aktivno sodelujemo pri projektu izgradnje skupnega Urgentnega centra, v katerem bodo lahko NMP tako primarnega kot sekundarnega nivoja kakovostno obravnavale urgentne paciente.

Čeprav tudi za leto 2013 napovedujejo še slabše razmere za delo v zdravstvu, bomo poskušali vsi skupaj uresničiti načrtovane cilje. Glavni projekt bo energetska sanacija zavoda, ki bo od vseh zaposlenih v zavodu zahteval izjemne napore in precejšnja finančna sredstva.

Direktorica
Doc.dr. Milena Kramar Zupan l.r.

2. POSLOVNO POROČILO

Zdravstveni dom Novo mesto je bil ustanovljen leta 1936, ko sta se združili državna šolska poliklinika in otroški dispanzer. V letu 1962 so se pridružile zdravstvenemu domu prej samostojne organizacijske enote zdravstvene postaje (Straža, Šentjernej, Žužemberk) in zobna poliklinika. Zdravstveni dom Novo mesto kot javni zavod obstaja od 15.05.1991. Zdravstveni dom se je v teh letih preoblikoval, nazadnje v letu 2006, ko so, na podlagi tretjega odstavka 3. člena Zakona o zavodih (Ur.l. RS, št. 12 / 91, 45/94 - odl. US, 8/96, 31/00 in 36/00) in prvega odstavka 5. člena Zakona o zdravstveni dejavnosti (Ur.l. RS št. 23/05 – UPB) občinski sveti občin: Mestne občine Novo mesto, občine Dolenjske Toplice, občine Mirna Peč, občine Šentjernej, občine Škocjan in občine Žužemberk sprejeli Odlok o preoblikovanju javnega zavoda Zdravstveni dom Novo mesto.

Odlok je bil objavljen v Ur.l. RS št. 120 / 2006 in je začel veljati 8. decembra 2006.

Zdravstveni dom Novo mesto je temeljni nosilec primarnega zdravstva za območje občin ustanoviteljic (Mestna občina Novo mesto, Občina Šentjernej, Občina Žužemberk, Občina Straža, Občina Dolenjske Toplice, Občina Škocjan, Občina Šmarješke Toplice, Občina Mirna Peč). Dejavnost zavoda je javna služba, katere izvajanje je v javnem interesu. Zavod na sedežu v Novem mestu zagotavlja splošno izvenbolnišnično zdravstveno dejavnost predvsem za prebivalstvo z območja ustanoviteljic, posamezne specialistične zdravstvene storitve in ob upoštevanju pravice do svobodne izbire zdravnika pa tudi za druge. Delovanje zavoda temelji na načelu enakosti, ne glede na nacionalnost, vero, spol in drugačnost.

Zdravstveni dom Novo mesto (skupaj z zasebniki s koncesijo) zagotavlja zdravstveno varstvo za približno 65.000 prebivalcev, (3,11 % vseh prebivalcev Republike Slovenije) osmih občin (Mestne občine Novo mesto s 34.975 prebivalci, Občine Straža, s 3.861 prebivalci, Občine Šmarješke Toplice s 3.010 prebivalci, Občine Šentjernej s 6.711 prebivalci, Občine Žužemberk s 4.572 prebivalci, Občine Dolenjske Toplice s 3.428 prebivalci, Občine Škocjan s 3.187 prebivalci, Občine Mirna peč s 2.799 prebivalci).

Dejavnost zdravstvenega doma je pretežno financirana posredno iz državnega proračuna, iz prispevkov za zdravstveno zavarovanje. Z Zavodom za zdravstveno zavarovanje Slovenije je bila 27.03.2012 podpisana »Pogodba o izvajanju programa zdravstvenih storitev za pogodbeno leto 2012« z veljavnostjo od 1.1.2012 dalje. K obstoječi pogodbi smo za pogodbeno leto 2012 sklenili 6 aneksov. Za doseganje dobrega poslovnega rezultata zavoda je tako pomembno izpolnjevanje pogodbenih obveznosti do ZZZS: izpolnjevanje dodeljenih obsegov programov in kakovostna obravnava.

V letu 2012 je Zdravstveni dom Novo mesto realiziral skoraj v celoti vse programe, ki so financirani s pogodbo ZZZS, skladno s Splošnim dogovorom za pogodbeno leto 2012 ter Aneksom št. 1 k Splošnemu dogovoru za pogodbeno leto 2012.

Med letom smo dodatno pridobili:

1. **Trajne širitve programov** v specialističnih dejavnostih (ultrazvok, pulmologija in mamografija po 0,10 tima), ter širitve v antikoagulantni ambulanti, 3 referenčne ambulante, 24 zdravstveno vzgojne delavnice, ter širitve programa dispanzerja za mentalno zdravje (0,5 tima).
2. **Spremembe na področju koncesij:** trajno smo pridobili 0,5 koncesije splošne ambulante – ambulanta Slovenskih železnic v Bršljinu, začasno je pridobljena koncesija od zasebne ambulante družinske medicine Alenke Simonič, dr.med.spec..

Kljub prizadevanju in razpoložljivim kadrovskim kapacitetam nismo uspeli pridobiti **koncesije zobozdravstva** v občini Mirna Peč. Naknadno pa bomo v letu 2013 izgubili še 0,5 koncesije na področju zobozdravstva zaradi podelitve koncesije zasebnemu zobozdravniku s strani Mestne občine Novo mesto.

V skladu s Splošnim dogovorom so bili v celoti realizirani vsi programi, nekateri pa le delno: antikoagulantna ambulanta 87,8%, specialistična ambulantna dejavnost psihiatrije 77,6 % programa, specialistična ambulantna dejavnost pulmologije – realizirano 79,1 % programa, specialistična ambulantna dejavnost internistike (realizirano 93,5 % programa) in ultrazvoka (realizirano 87,2 % programa), dispanzer za mentalno zdravje – realizirano 97,8 % programa, sanitetni prevozi realizirani 73,9 % ter sanitetni dializni prevozi so realizirani v višini 78,1 % programa. Razlogi so za nerealizacijo so bili v nekaterih primerih kadrovske narave, ki smo jih med letom že sanirali, v nekaterih programih pa manj naročil od predvidenih v programu (predvsem programi prevozov).

Kadrovsko poročilo

Na dan 31.12.2012 je bilo v zavodu 283 zaposlenih, konec leta 2011 pa 271, kar znaša 4,4% več kot preteklo koledarsko leto. Število zaposlenih se je povečalo predvsem zaradi zaposlovanja pripravnikov in zdravnikov specializantov.

Leta 2012 smo zabeležili 9,44 % odsotnosti zaposlenih z delovnega razmerja zaradi bolezni, ali nege družinskih članov ter porodniških dopustov, kar je nekoliko manj od leta 2011 (10,41%), vendar še vedno izjemno veliko.

Zdravstveni dom je s strani Ministrstva za zdravje pooblaščen kot učni zavod za izvajanje praktičnega pouka dijakov in študentov zdravstvene smeri, zato smo tudi v letošnjem letu omogočili opravljanje praktičnega usposabljanja 196 študentom in 12 dijakom zdravstvene smeri.

Nabava in investicijsko vzdrževanje

Zdravstveni dom je v preteklem letu na Portalu za javna naročila v Uradnem listu RS objavil sedem javnih razpisov: štiri za nabavo različnih skupin materialov in storitev, dva za prenovo zobotehničnega laboratorija in medicino dela ter enega za dobavo reševalnega vozila.

Na podlagi pooblastila Zdravstvenega doma Novo mesto je Združenje zdravstvenih zavodov Slovenije izvedlo javne razpise za dobavo kurilnega olja, za dobavo električne energije, za mobilno in fiksno telefonijo in za dobavo pisarniškega materiala. Za navedena področja smo že podpisali pogodbe.

Skupaj smo za investicije - nabavo osnovnih sredstev ter investicijsko vzdrževanje porabili **961.589,25 EUR**, od tega za investicije oz. investicijsko vzdrževanje zavoda 714.672,63 EUR in 246.916,62 EUR za nabavo osnovnih sredstev.

Največje investicije v letu 2012 so bile adaptacija zobotehničnega laboratorija, prenova oddelka za medicino dela, sanacija oken, prenova sejne sobe, obnova 2 počitniških apartmajev, energetski pregled stavbe, vzdrževanje v ZP Žužemberk, prenova patronažnega

oddelka in druge prenove ter investicijska vzdrževanja (2 zobozdravstveni ambulanti: Dolenjske Toplice in Novo mesto, sanacija jaškov, parkirišč, beljenje).

Najvišja vrednost posamične nabave osnovnega sredstva je nabava vozila za sanitetne prevoze v višini 38.577 EUR in nabava zobotehničnih miz.

Kakovost

V letu 2012 smo posodobili register tveganj, ki ga trikrat letno pregledamo, analiziramo in posodobimo.

Dne 15.06.2012 je bila izvedena redna ISO zunanja presoja vodenja kakovosti v Zdravstvenem domu Novo mesto.

Slovenski inštitut za kakovost je ugotovil, da ima Zdravstveni dom Novo mesto vzpostavljen in ustrezno vzdrževan sistem vodenja in izpolnjuje zahteve standarda ISO 9001:2008, zaradi česar nam je bil izdan certifikat.

Direktorica je na podlagi vzpostavljenih notranjih kontrol ter notranjega revidiranja opravila preizkus notranjega nadzora in podala Izjavo o oceni notranjega nadzora javnih financ. Izjava temelji na večletnem pregledu notranje revizije in na opredelitvi področij, kjer se zaznavajo potrebe po izboljšavi.

Po zadovoljstva uporabnikov naših storitev, ki ga merimo z anketnim vprašalnikom (z ocenami 1 do 5) smo v samem vrhu, saj je bilo zadovoljstvo pacientov ocenjeno na 4,30 (4,25 v letu 2011), zvišalo se je tudi zadovoljstvo zaposlenih v Zdravstvenem domu na 3,68 (3,25 v letu 2011).

3. RAČUNOVODSKO POROČILO

Zdravstveni dom Novo mesto že od leta 2008 posluje pozitivno in iz leta v leto izboljšuje svoj rezultat.

	2007	2008	2009	2010	2011	2012
Presežek prihodkov nad odhodki	-457.520	94.479	360.887	450.511	566.242	636.747
Davek od dohodkov	0	43.973	8.101	0	0	0

Navkljub zaostrenim razmeram na trgu in v panogi je v letu 2012 dosegel za 11,291 Mio EUR prihodkov, kar je za 1,8% nad planiranimi ter 10,654 Mio EUR odhodkov, ki jih je uspel znižati za 3,94% glede na plan in za 0,82 % glede na realizacijo preteklega leta

	REALIZACIJA 2011	PLAN 2012	REALIZACIJA 2012	INDEKS r.12/11	INDEKS r.12/plan
CELOTNI PRIHODKI	11.309.119	11.091.123	11.291.313	99,84	101,80
CELOTNI ODHODKI	10.742.877	11.091.123	10.654.566	99,18	96,06
Presežek prihodkov nad odhodki	566.242	0	636.747	112,45	

Zdravstveni dom ima v bilanci stanja razvidnih 6.624.765 EUR sredstev, od tega je dolgoročnih sredstev v upravljanju 3.654.843 EUR, kratkoročnih sredstev pa 2.949.771 EUR in za 20.151 EUR zalog.

Rezultat poslovanja po dejavnostih (tabela spodaj): pozitiven rezultat poslovanja je dosežen tako na področju javne službe (139.759 EUR) kot tudi na področju prodaje na trgu (496.988 EUR). Pozitiven rezultat poslovanja Zdravstvenega doma je omogočil predvsem tržni del dejavnosti zavoda: z 10,59 % deležem tržne dejavnosti je namreč pridobljenega 78,05 % vsega presežka prihodki nad odhodki.

PRIHODKI	LETO 2011		LETO 2012	
	PRIHODKI JAVNE SLUŽBE	PRIH. OD PRODAJE NA TRGU	PRIHODKI JAVNE SLUŽBE	PRIH. OD PRODAJE NA TRGU
POSLOVNI PRIHODKI	10.086.317	1.171.250	10.126.237	1.090.966
OSTALI PRIHODKI	24.739	26.813	342	73.768
SKUPAJ PRIHODKI:	10.111.056	1.198.063	10.126.579	1.164.734
ODHODKI	ODH.ZA IZVAJANJE JAVNE SLUŽBE	ODH. OD PRODAJE NA TRGU	ODH.ZA IZVAJANJE JAVNE SLUŽBE	ODH. OD PRODAJE NA TRGU
POSLOVNI ODHODKI	9.999.685	693.692	9.914.211	667.746
OSTALI ODHODKI	49.500	0	72.609	0
SKUPAJ ODHODKI	10.049.185	693.692	9.986.820	667.746
Presežek prihodkov nad odhodki	61.871	504.371	139.759	496.988
DELEŽ TRŽNE DEJAVNOSTI V %	10,59%		10,32%	

Celoten presežek prihodkov nad odhodki leta 2012 v višini 636.747 EUR se nameni za investicije v opremo in zgradbo ter investicijsko vzdrževanje.

4. DELOVNI IN FINANČNI NAČRT ZA LETO 2013

V letu 2013 bomo nadaljevali z uresničevanjem naše vizije in poslanstva s pomočjo naših strateških ciljev:

1. Zdravstveni dom Novo mesto še naprej ostaja osrednji nosilec osnovne zdravstvene dejavnosti na primarni ravni na območju občin ustanoviteljic vključno z močno poudarjeno vlogo preventivnega zdravstvenega varstva.
2. Zdravstveni dom Novo mesto ostaja mesto ustreznega spleta javnopravnih in zasebnopravnih izvajalcev zdravstvenih storitev na primarni ravni.
3. Zdravstveni dom Novo mesto kot javni zavod ostaja temeljni subjekt izvajanja in organiziranja Službe nujne medicinske pomoči, vključno s prehospitalno enoto.
4. Zdravstveni dom Novo mesto kot javni zavod ostaja temeljni subjekt, ki izvaja in organizira sistemsko nudenje zdravstvenega varstva v primeru epidemij, pandemij, večjih naravnih nesreč, vojn.
5. Zdravstveni dom Novo mesto s pozitivnim in uspešnim poslovanjem ustvarja pogoje za izvajanje potrebnih investicij in nabav potrebne opreme.
6. Zdravstveni dom Novo mesto aktivno skrbi za doseganje najvišje možne ravni zadovoljstva uporabnikov, plačnikov, zaposlenih, poslovnih partnerjev in ustanoviteljic.

7. Zdravstveni dom Novo mesto si prizadeva za ohranitev in širitev obstoječih programov, za dvig kakovosti izvajanja zdravstvenega varstva in v skladu s potrebami prebivalcev za nove programe in storitve v okviru finančne zmožnosti.

Finančni načrt

Pri sestavi finančnega načrta za leto 2013 smo upoštevali naslednja temeljna izhodišča:

- Kolektivno pogodbo za javni sektor s spremembami v aneksih
- Zakon za uravnoteženje javnih financ
- Dopis Ministrstva za zdravje »Temeljna ekonomska izhodišča in predpostavke za pripravo programov dela in finančnih načrtov za leto 2013« in sklepe Vlade RS, ki jih je sprejela na seji dne, 24.1. 2013. Pri načrtovanju sredstev namenjenih za izvajanje zdravstvene dejavnosti, ki so financirane s strani ZZSZ, smo na osnovi usmeritev iz dopisa MZ oz. sklepov Vlade RS upoštevali naslednje finančne učinke:
 - nižanje cen zdravstvenih storitev oz. vrednosti programov zdravstvenih storitev za 3 % s 1.1.2013 na podlagi sklepa Vlade RS št. 47600-8/2012/3 z dne 4.10.2012 (od leta 2009 nižanje celotne vrednosti programa za 2,5 %, od 1.5.2012 dodatno nižanje za 3 %, s 1.1.2013 še dodatno nižanje za 3 %),
 - zmanjšanje vkalkulirane amortizacije v cenah zdravstvenih storitev za 20 % s 1.1.2013,
 - zmanjšanje administrativno tehničnega kadra v ceni storitev za 1,5 odstotne točke s 1.1.2013 (delež administrativno-tehničnega kadra v kalkulacijah za planiranje in financiranje programov zdravstvenih storitev znaša največ 15,27 %),
 - znižanje stroškov za laboratorij v referenčnih ambulantah za 30 % s 1.1.2013.
- Načrtovana je 100 % izvedba vseh programov v skladu s Splošnim dogovorom za leto 2013 z 2 dodatno pridobljenimi programi za referenčne ambulante v Zdravstveni postaji Žužemberk.
- Zdravstveni dom Novo mesto je izbran tudi za nosilca skupnostne psihiatrične obravnave v regiji.

	PLAN	REAL	PLAN	Indeks REAL.	Indeks Plan
	2012	2012	2013	PL.2013/ REAL.2012	Plan 2013 / Plan 2012
1	2	3	4	4/3	4/2
POSLOVNI PRIHODKI (1+8)	11.056.123	11.217.202	10.604.965	94,54	95,92
FINANČNI PRIHODKI	25.000	61.091	25.000	40,92	100,00
PREVREDNOTOVALNI PRIH.	10.000	13.011	10.000	76,86	100,00
SKUPAJ PRIHODKI (9+10+11+12)	11.091.123	11.291.304	10.639.965	94,23	95,93
Porabljen material	1.227.600	1.004.247	1.018.000	101,37	82,93
Stroški storitev	1.452.444	1.311.382	1.307.330	99,69	90,01
Str. Invest. vzdrž.,	500.000	417.721	302.384	72,39	60,48
Stroški dela (4+5+8)	7.306.600	7.393.865	7.523.032	101,75	102,96
Amortizacija	561.879	454.742	437.619	96,23	77,88
Drugi stroški	18.500	43.661	20.500	48,95	110,81
POSLOVNI ODHODKI (1+2+3+7+8+9)	11.067.023	10.625.618	10.608.865	99,84	95,86
FINANČNI ODHODKI	1.100	799	1.100	137,67	100,00
IZREDNI ODHODKI	3.000	17.548	10.000	56,99	333,33
PREVREDNOTOVALNI ODH.	20.000	10.601	20.000	188,66	100,00
SKUPAJ ODHODKI (20+11+12+13)	11.091.123	10.654.666	10.639.965	99,86	95,93
Presežek prihodkov nad odhodki	0	636.747	0		

Zdravstveni dom Novo mesto načrtuje izravnane prihodke z odhodki v letu 2013.

Načrtovani celotni prihodki za leto 2013 znašajo 10.639.965 EUR in bodo za 5,77 nižji od doseženih v letu 2012. Največje odstopanje od realiziranih prihodkov je v predvidenem zmanjšanju prihodkov s strani ZZS v skladu s splošnim dogovorom in sicer za 5,9 %.

Celotni načrtovani odhodki za leto 2013 so načrtovani na podlagi realnih predvidenih odhodkov in v okviru načrtovanih sredstev. Znašajo 10.639.965 EUR in bodo za 0,14% nižji od doseženih v letu 2012.

Plan kadrov

Število zaposlenih v letu 2013 se bo na podlagi zaposlovanja ter predvidenega zmanjšanja bolniških staležev ter porodniških dopustov, v primerjavi s številom zaposlenih v letu 2012 povečalo za 3 delavce in doseglo 277 delavcev. Nove zaposlitve so predvidene izključno za področje novih pridobljenih programov ob hkratnem zmanjševanju stroškov pogodbenih sodelavcev.

Načrtovane investicije

V sodelovanju z Mestno občino Novo mesto smo se v mesecu novembru 2012 javili na objavljeni razpis in bili obveščeni, da smo dosegli zadostno število točk in bili pozvani k predložitvi preostale dokumentacije. Ocenjena vrednost investicije znaša 1.228.736,88 EUR. Podpis pogodbe se predvideva v mesecu marcu 2013. Za leto 2013 smo v Zdravstvenem domu rezervirali finančna sredstva za delež nepredvidenih del, davka in ostalih stroškov energetske sanacije zavoda, saj je Mestna občina Novo mesto le prijavitelj investicijskega projekta, medtem ko vsa potrebna sredstva in delo prevzema Zdravstveni dom Novo mesto.

Med letom bomo opravili nujna vzdrževalna dela (beljenje, prenova stopnišč, ureditev dovoza za invalide), uredili dodatno ambulanto na psihiatriji, uredili prostor za novi digitalni rtg aparat, ...

Nabavili bomo za 560.000 osnovnih sredstev, od tega je najvišja nabava digitalni RTG aparat v predvideni vrednosti 200.000 EUR.

Letno poročilo 2012 ter Delovni in finančni načrt za leto 2013 je sprejel Svet zavoda Zdravstvenega doma Novo mesto na svoji redni 7. Seji, dne 27. 2. 2013.

